3awwTa 6amnepa

r

KpoHLwWTelnH neBblin

ApTuMkyn: R.2308.009 3awmuTa 3agHero 6amnepa d57 ckoba

Ky3o0B: Bce

loa BbiNnycka: 2015 )

06bem pBurarens: Bce E?:fgaMlloo

. n
Tvn KNN: Bce WWaii6a 10 np.
L C BonT M10x1,25x35
Waiiba 10

1BOOT MI1O6300a s menisussusanianias 4 LWT. KpOHLWWITEHH npaBbilii LWaii6a 10 np.
2 bonT M10%1,25X35 wvinvinsianias 4 WrT.
Jullaiba 10 iwsiasinsimmminminnims s 12 Wr.
4.llanba npy>xuHHaa 10........... 8 ur.
S5.Nranka M10..........cceiiiiiniann, 4 LT,
6.KpOHWTENH NpaBbiN.............. 1 Wr.
7 .KpPOHWTENH NEBbLIN.....oevvurnnnn 1 W

\ BonT M10x30
LWaiba 10

'y [ L}~
Vv I \
AL AE NN

1. YCTAaHOBWUTb KPOHLWTENHBbI Ha WTaTHble pe3b60Bble OTBEPCTUSA B JIOHXEPOHAX 3aAHEN YacTU aBTOMOGMANSA Npu NoMoOLMK

6ontoB M10x1,25x35 (puc. 1, puc. 2).
2. 3akpennTb 3awWMTy 6aMnepa Ha YCTAHOBNEHHbIX KPOHWTeNHax npu nomouwmn 6ontos M10x30. OTperynupoBaThb

nonoxeHue 3awntol 6amnepa.
3. 3aTsaHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHUs. He ncnonb3oBaTh NHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HM).






	R.2308.009_21_NL
	R.2308.009_22_NL

